



CLASSIQUES  
GARNIER

Édition de GUILLOT (Roland), « Errata du tome I », *Œuvres complètes*, Tome II, *Elegiarum libri tres*, SECOND (Jean), p. 491-491

DOI : [10.15122/isbn.978-2-8124-5616-9.p.0492](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-8124-5616-9.p.0492)

*La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.*

© 2005. Classiques Garnier, Paris.  
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.  
Tous droits réservés pour tous les pays.

## ERRATA du TOME I

p. 103, ligne 7 : lire *Jean van Scorel* et non « Julien » rebaptisé par erreur.

p. 121, ligne 29 (vers 23) : lire *C'est* et non « Cest » ; *inspiré* et non « ispiré ».

p. 141, ligne 17 (vers 15) : lire *Apaise* et non « Apaises ».

p. 153, ligne 7 (vers 7) : lire *plantés* et non « plantées ».

p. 403, lignes 13-14 (vers 11-12) : lire

*Ils le restent, et tiennent enchaîné  
Celui qu'ils ont un jour fait prisonnier.*

et non :

« Ils le restent, et tiennent enchaîné.  
Celui qu'ils ont un jour fait prisonnier